

Konference

# Chytrá energie pro podnikání a města



Termín a místo konání

17. května 2017  
10:00 – 15:30

Lichtenštejnský palác  
U Sovových mlýnů 506/4, Praha 1

Pořádají

Partneři

Konferenci Chytrá energie pro podnikání a města připravuje Velvyslanectví Nizozemského království v ČR, Aliance pro energetickou soběstačnost, Glopolis a Úřad vlády jako impuls pro českou debatu o možnostech posílení energetické soběstačnosti například využitím vlastních projektů obnovitelných zdrojů nebo zvyšováním energetické účinnosti budov či výrobních procesů.

V rámci programu se představí inovativní podnikatelské a komunální projekty z České republiky a Nizozemska. Jde například o pivovar Heineken, kterému se ve světě také přezdívá “král solárního piva”, neboť k výrobě piva v řadě jeho pivovarů přispívá také solární elektřina. Nizozemské Město slunce (Stad van de Zon) je unikátním projektem bydlení, které získává energii ze slunce a větru. Domy jsou přitom navrženy tak, aby spotřeba energie byla co nejnižší.

Také v Česku najdeme progresivní vedení podniků nebo měst. Mezi společnosti, které chápou význam obnovitelných zdrojů patří například ŠKO-ENERGO, dodavatel energie pro automobilku Škoda. Brno rozvíjí projekty s respektem k faktu, že vyšší kvality života lze dosáhnout s nižšími nároky na spotřebu energie. Brno díky projektům energetické renovace budov ušetří ročně 23 milionů korun na provozních nákladech.

Věříme, že vzájemná inspirace, výměna zkušeností i sdílení vizí, může pomoci při hledání nejvýhodnějších řešení na cestě k nízkouhlíkové ekonomice.

Těšíme se na osobní setkání

---

J. E. Eduard W. V. M. Hoeks  
Klára Sutlovičová  
Martin Sedlák

Velvyslanectví Nizozemského království v ČR  
Glopolis  
AliES

## 10:00–10:15 Úvodní slova

J. E. Eduard W. V. M. Hoeks, Velvyslanectví Nizozemského království v ČR  
 Pavel Bělobrádek, místopředseda vlády ČR (účast v jednání)  
 Klára Sutlovičová, Glopolis  
 Martin Sedlák, AliES

 PANEL 1 — ŠETRNÁ ENERGIE PŘINÁŠÍ CHYTRÁ ŘEŠENÍ PRO PODNIKÁNÍ:  
 JAK SE MOHOU FIRMY ZBAVIT ZÁVISLOSTI NA FOSILNÍCH PALIVĚCH

## 10:15–12:30 Vaříme pivo pro lepší svět

Jan-Willem Vosmeer, manažer Udržitelného rozvoje společnosti HEINEKEN

Změna klimatu a nedostatek vody jsou jednou z největších hrozeb společnosti. HEINEKEN jako přední světová společnost přebírá svou odpovědnost a aktivně usiluje o snižování emisí oxidu uhličitého i prosazování ochrany vody. Jan-Willem Vosmeer se podělí o cíle, konkrétní kroky a výsledky v těchto oblastech.

## Nové trendy a inovace v průmyslové energetice

Ing. Jaromír Vorel, jednatel, ŠKO-ENERGO s.r.o

## Proč budete chtít obnovitelné zdroje, i když fandíte atomu nebo uhlí

Vojtěch Kotecký, Glopolis

## Podpora využití obnovitelných zdrojů v podnikání

zástupce Ministerstva průmyslu a obchodu ČR

## 12:30–13:15 Oběd

 PANEL 2 — OBNOVITELNÉ ZDROJE PRO CHYTRÁ MĚSTA:  
 TECHNOLOGIE PRO LEPŠÍ KVALITU ŽIVOTA V MÍSTECH, KDE BYDLÍME

## 13:15–15:30 Pojdme malovat zelená města: energie slunce a větru v nizozemském projektu Slunečního města

Ashok Bhalotra, architekt, Kuijpers Compagnons

U města Heerhugowaard v Nizozemsku stojí první Sluneční město. Žije v něm 10 tisíc obyvatel v téměř 3 tisících domech. Architekt Ashok Bhalotra navrhl město s cílem vytvořit energeticky soběstačné sídlo. Díky energii ze solárních a větrných zdrojů i vysoce účinným technologiím se realizace konceptu nezávislého města daří.

## Chytré město staví na inovacích, šetrné mobilitě a kombinuje je se zahraniční praxí

Martin Ander, náměstek brněnského primátora (pro životní prostředí a územní rozvoj)

## Využití biomasy (bioodpadů) pro energie v oblasti municipalit

Martin Wachtl, Energie ČS

## Města s progresivními koncepcemi

Martin Sedlák, Aliance pro energetickou soběstačnost



## Organizační pokyny

Prosíme o potvrzení účasti přes [tento formulář](#) do 14. května 2017. Žádáme účastníky a hosty konference o včasný příchod s ohledem na registraci. Přijďte prosím již v 9:30.

Konference probíhá v českém a anglickém jazyce, tlumočení je zajištěno. V případě dotazů se prosím obraťte na zástupce organizátorů: Ondřej Šumavský, T: +420 605 954 488, E: [ondrej.sumavsky@alies.cz](mailto:ondrej.sumavsky@alies.cz)